

春日即景

“春风吹拂，片片花瓣飘在空中，似蝴蝶，又比蝴蝶轻盈；似落叶，又比落叶柔美。纷纷扬扬的落花，栖息于我脚边，徜徉在我的肩头，又流连于我的手心。”樱花虽美，花期却十分短暂。正如小记者所说，我们要好好珍惜每一个春天，好好珍惜当下。

美丽的樱花

慈溪市实验小学教育集团318班
周洛伊(证号2331840)指导老师 黄惠惠

樱花开，似漫天雪，美不胜收。几场春雨过后，樱花便不知不觉在枝头欣然怒放。一团团、一簇簇，真是“千朵万朵压枝低”啊！我无法用文字准确形容它花瓣的颜色，说它粉吧，似乎又带着点浅浅的白。一朵花里，深粉、浅粉、浅白，粉中带白，白中带粉。那粉色，那么优雅，那么梦幻，整个校园都笼罩在薄薄的粉烟中。“花非花，雾非雾”，说的就是这样一个个场景吧！

春风吹拂，片片花瓣飘在空中，似蝴蝶，又比蝴蝶轻盈；似落叶，又比落叶柔美。纷纷扬扬的落花，栖息于我脚边，徜徉在我的肩头，又流连于我的手心。粉色的樱花，开在最美好人间四月天。用手接住一朵樱花细细观赏，樱花的花瓣层层叠叠，红色从花蕊中渗出，浸透了花蕊，映红了花瓣，又在洁白中晕开。用手摸一摸，薄如蝉翼，柔软而细腻，像上好的丝绸。将樱花缓缓靠近鼻子，一股若有似无的淡淡花香便俏皮地钻入鼻子。这花香，不同于玫瑰的浓郁，是这样清新淡雅，沁人心脾。细风过处，真是暗香浮动啊！

听说，樱花花期很短，只有短短七天。我多么想留住美丽的樱花，留住美丽的春天啊！樱花年复一年开，但每一朵樱花，都只有一个春天。我们要好好珍惜每一个春天，好好珍惜当下。

大自然的秘密

宁波前湾慈吉外国语学校双语2B班
王泽鑫(证号2331813)指导老师 张利敏

我们学校的操场上有几棵香樟树。远看，树冠撑开的样子就像一只只撑着树叶的大手。

近看，树皮粗糙，摸上去就像老太太的手。香樟树的树叶绿油油的，好像涂了一层蜡。当我的鼻子靠近树叶时，一股清香扑鼻而来。当我转身离开时，这股清香似乎依然留在我的身边，让我深深地陶醉了。

香樟树还是慈溪市的市树呢，听老师说，在古时候的江南地区，如果生了女儿就会种一棵香樟树，等到女儿结婚的时候，就将树砍了做成大箱子等家具，作为嫁妆。

香樟树长得快，既可以清新空气，又可以防虫防蛀。

我爱香樟树，它真是人类的好朋友。

找春天

宁波大学青藤书院小学部201班
李偲晗(证号2332342)指导老师 杜莹

春天来了！春天来了！我们几个小伙伴牵着手儿，撒着欢儿地奔向山坡，去寻找春天。

春天像个羞涩的小女孩，扭扭捏捏，羞羞怯怯。我们努力地找哇，找哇。

花丛中的蝴蝶翩翩起舞，那是春天的舞蹈吧？翠绿的柳条随风飘扬，那是春天的辫子吧？

枝头的百灵鸟叽叽喳喳地唱着，那是春天的音乐家吧？

天空中飘着洁白柔软的云朵，那是春天的棉花糖吧？

春天来了！我们看到了她，我们听到了她，我们闻到了她，我们触到了她。她在林间跟小鸟嬉戏，在牧羊人的歌声中雀跃，在迷人的花香里沉醉，在温暖的春风里晒太阳……



陈芮熙(证号2331950) 指导老师 李瑶瑶
高新区实验学校翔云校区107班

星河灿烂 逐梦苍穹

北仑的春天

北仑区岷山学校205班
张泽锴(证号2331506)指导老师 虞波兰

一年之计在于春，春天是多么美好的季节。春，给予了人们希望。人们在区府公园挥汗如雨地跑步、健身，为的是以更健康的身体迎接美好的未来；广场上，奶奶和阿姨们跳起了广场舞，自信的舞步充满活力，欢声笑语充斥着整个北仑。在第一缕阳光都还未照射到的农田里，农民伯伯已经在辛勤地耕耘播种，春雨浇灌后的种子，总是发芽得特别快。到秋天又会有一个好的收成。

春，给予了人们五颜六色。北仑的泰山路开满了樱花，花瓣缓缓落下，像蝴蝶一样挥舞着翅膀飞来飞去，慢悠悠地落到地上，像是给整条路铺上了白色的地毯。来到北仑的城湾水库，清澈的湖水在蓝天的倒映下，蓝得那么彻底，像是天空在照镜子。还有红色的映山红、橙色的金盏花、黄色的油菜花、绿色的三叶草、紫色的牵牛花……

春天，总是充满生机。草长莺飞的三月，北仑大地上的每个角落都充满了春天的气息。春笋从泥土里生长出来，小动物们走出了它们呆了一整个冬天的窝，小鸟们也都飞了回来，回到了它们一直赖以生存的家园。

北仑的春天总是充满着和谐，充满着安宁却又充满着激情。生为北仑人的我，想对它说一句：“你好，北仑，春天快乐！”

春天

鄞州区德培小学204班
朱皓源(证号2331560)指导老师 洪美玲

在日复一日的一年中，有生机勃勃的春天、烈日炎炎的夏天、硕果累累的秋天和冰天雪地的冬天，这都是大自然赠予我们最美好的礼物。

要说我最喜欢的季节是哪一个呢？最吸引我的当然是春天啦！

小鸟“叽叽喳喳”地叫着，像开会，像唱歌，又像传递着信号，好像在告诉人们“春天来了，春天来了……”藏在地里久久不冒出头来的小草，不知在哪个不经意间偷偷地冒出了它的小脑袋，转眼间大地便穿上了一件绿色新装，绿得清澈，绿得透亮！

你们看，被刺骨的寒风吹得光秃秃的梨树已经长出了雪白的梨花，像玉石一样洁白透明。走进公园，那细长的柳条让我想起了贺知章的诗句：“碧玉妆成一树高，万条垂下绿丝绦。”天空中那飘荡的风筝，又让我想起了高鼎的诗句：“儿童散学归来早，忙趁东风放纸鸢。”偶然瞥见，石头缝里那鲜艳的野花，色彩明亮，生机勃勃，让我不禁感叹生命的顽强。

春天是万紫千红的，春天是鸟语花香的，春天是草长莺飞的。春天是万物复苏的，春天是花红柳绿的。

啊！春天是最美的！

组稿老师 陈莉亚

咬春

慈溪市匡堰实验学校601班
高熠雯(证号2330389)指导老师 陈莉亚

春回大地，万物复苏。春天，她踏过了一块块土地，于是花开了，草长了，种子发芽了，小苗长大了。在这么好的时光里，我拎上一个小篮子，一把挖菜小工具，去挖芹菜喽！

我来到一片芹菜地里。芹菜是一株一株的，别看它上面一大株一大株的，都是由底部的一个小根茎生长而来的，一株就有一大片。挖芹菜也是需要技巧的，先用左手抓住底部的茎，然后用右手的工具切断它。看似简单，我却尝试了一次又一次，费了九牛二虎之力才挖成功，没几株就装了满满一篮子了。我闻了闻，一股浓浓的苦味钻入我的鼻子，我赶紧把它拿开。

回家后，我把芹菜的叶子摘掉，留下茎清洗干净，切好后与配菜一起干炒一番，装盘上桌了。绿的芹菜，黄的鸡蛋，白的蘑菇，红的香肠……看着色彩鲜艳的菜，我迫不及待地尝了尝，太鲜美了。我细细品着，发现芹菜还是有淡淡的苦味。

我将春天品尝在舌尖，原来它也是有味道的。

玉兰花开

镇海区实验小学403班
刘翕予(证号2330663)指导老师 陈世红

春天悄悄地来了，玉兰花也偷偷地开了，为世界奉献出自己的一份芬芳。

看，玉兰花是多么美啊！这里一张张粉嘟嘟的小脸，像害羞的小姑娘；那里丁香紫的小脸像生气了一样，万紫千红，五彩缤纷，看得我眼花缭乱。有的花已经笑开了颜，如一个个聚光灯照过来；有的含苞待放，像一个个小喇叭；还有的还是花骨朵，似毛笔头，一个小尖。

闻，玉兰花不光好看还好闻。一朵玉兰花飘落在地，我凑上去，闻了闻，一股淡香飞入我的鼻子，走到玉兰树前，好像无数个香味小精灵直飞到我的鼻子，啊，好香！这时，我被树下一朵残花吸引了，只见它只有半个花蕊，闻上去是无味的。摸上去，冷冰又丝滑，像丝绸一般。

玉兰花真是朴实、纯洁、美丽的花使！

寻找春天

海曙外国语学校五江口校区201班
舒子恒(证号2330790)指导老师 胡倩倩

春天来了！春天来了！周末，我和弟弟、妈妈一起骑车去寻找春天。我们在青林湾大桥上看见了绿油油的树木，它们像战士一样挺拔地站在那里。桥下面，我又看见了成片郁郁葱葱的草地，好像给大地铺上了一片柔软的绿毯。不远处，一大片圆滚滚的灌木丛，碧绿碧绿的，就像一朵朵大蘑菇！

我们继续往前骑，不一会儿就到了姚江边，映入眼帘的是一排整整齐齐的柳树，柳枝在江边飘动，如同一个个小姑娘在河边洗头发。不远处，早开的野花一朵两朵，那一定是春天的眼睛了！红红的桃花一团两团，那一定是春天的腮红了！几只黄莺叽叽喳喳，在枝头欢快地唱着歌！

春天来了！我们看到了她，我们听到了她，我们闻到了她，我们触到了她。她在江河里奔跑，在柳枝上荡秋千，她在黄莺嘴里叫，在桃花枝头笑……



家乡之美

海曙中心小学东校区503班 王若宁(证号2330853)